



明晚7星彩奖池为**2.87亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

“公益体彩 快乐操场” 走进河源三家乡村学校

新快报讯 记者陆妍思 通讯员河源体彩报道 “那个好像是羽毛球拍?”“应该是,还有乒乓球和跳绳呢。”“以后体育课是不是有乒乓球打了?”在河源几所乡村小学里,孩子们看着装满体育器材的篮子,充满欣喜与期待。

近日,河源体彩“公益体彩 快乐操场”活动走进蓝塘镇建联小学、江东新区古竹中心小学和龙川县紫市镇中心小学,为师生们送去篮球架、乒乓球台、单双杠、羽毛球拍、乒乓球拍、足球等体育器材和设施。

简单而又隆重的捐赠仪式在同学们的期待中拉开帷幕。少先队员代表们为领导嘉宾一一佩戴上鲜艳的红领巾,紧接着,蓝塘中心小学党委书记赖小辉发表了热情洋溢的致辞,他鼓励同学们要努力学习,用实际行动回报社会,为祖国的未来贡献自己的力量。随后,领导嘉宾们将捐赠的器材亲手交到同学们手上传递着这份关爱与期望。

河源市体育彩票管理中心相关负责人表示,河源体彩将持续高质量助推体育、教育公益事业的发展,承担社会



公益责任,继续守护孩子们的体育梦想,让更多的孩子在体育运动中享受到快乐,感受着社会大家庭的幸福和温

名词解释

公益体彩

“公益体彩 快乐操场”是国家体育总局体育彩票管理中心于2012年发起的“微光行动”公益活动之一,旨在为经济欠发达地区缺乏体育器材中小学校

暖。未来,河源体彩将继续传递公益力量,陪伴和关注青少年健康成长,助力学子圆梦启航。

快乐操场

送去体育器材及课程,改善孩子们的体育锻炼条件,促进孩子们的健康成长。截至2023年底,全国体彩机构已投入7532万元,共帮扶4162所学校。

100家实体店预备升级! 韶关体彩开展实体店形象提档项目

新快报讯 记者陆妍思 通讯员韶关体彩报道 为进一步加强体育彩票销售实体店的安全管理工作,落实体育彩票品牌建设整体规划,日前,韶关市体育彩票管理中心成立专项工作小组,并对所辖市县开展了实体店形象提档项目的规划及预测现场审核暨消防安全检查工作。

为提升体彩实体店窗口形象,提高公益体彩品牌美誉度,结合省体彩中心

年度工作要求,韶关市本轮将有100家体彩代销门店参与形象升级,涉及门头、门柱、形象墙、销售柜台等方面改造提档。目前各县(市、区)已开展第一批约60个经营时间长、形象老旧的门店的改造,完成改造并通过工程验收审核的实体店可获得省、市级专项扶持补贴。

同时,在本次专项工作小组巡查巡检工作中,韶关体彩重点排查了店

内安全隐患,针对店内消防器材、防盗窗、逃生门等设施设备逐项对标检查。

韶关体育彩票管理中心坚持发展和安全并重,实现高质量发展和高水平安全的良性互动,扎实做好体彩领域安全生产工作,以实际行动维护人民群众生命财产安全,为广大购彩者营造安全舒适的购彩环境,为体育彩票高质量发展提供坚实保障。

广东开展体育彩票重点领域风险排查专项整治工作

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 5月6日至8日,省体育局党组成员、副局长杨海一行前往广州、佛山、江门开展体育彩票重点领域风险排查专项整治工作实地调研。省体彩中心主任林克华,三市体育行政部门、市体彩中心相关负责人参加。

本次调研以座谈交流和实地察看相结合的方式进行,调研内容包括体育行政部门在体育彩票管理工作中主体责任落实情况,各个区域体育彩票机构全方位风险排查及整治工作情况,以及各项管理制度建设梳理和落实情况等。

座谈会上,杨海对体育彩票重点领域

风险排查和专项整治工作提出了具体要求,各地市相关负责人就本部门在重点领域风险排查专项整治方面的工作情况作了汇报。与会人员就如何进一步提高防控能力、保障安全运营进行了深入研讨。

杨海强调,要进一步提高政治站位,高度重视体育彩票风险防控和安全运营工作;要强化组织领导,明确各级体育行政部门在体彩销售发行过程中的主体责任,结合本地实际,全面梳理、切实落实各项安全制度,进一步加强监管排查,防范化解各类风险;要加强体彩公益金规范使用管理。要拓宽形式、突出重点、丰富内容,继续强化体彩公



益宣传。

在实地调研中,杨海一行前往当地体彩展示体验中心、体彩传统实体店等开展调研检查,了解近期销售状况,以及在安全生产和合规经营方面各项措施的落实情况。

关键词

体彩+餐饮

所谓万物皆可联动,那么当体彩遇上餐饮,也会碰撞出绚丽的火花。在浙江杭州上塘街道智尚汇商业中心,就有一对“体彩+餐厅”的奇妙组合,烧烤、啤酒、龙虾、球赛、体彩,这条体彩+餐饮的新赛道,打造出一种专属于年轻人的浪漫情调与潮流风尚。2022年至2023年,这家实体店被

评为“五星级实体店”,并获得“乐透之星”荣誉称号。

2023年国庆期间,在杭州市体彩中心的建议和支持下,代销者李咏梅的“体彩+”餐厅应运而生,靓丽新颖的装修风格在开业之初就吸引了大量顾客。餐厅“联名”体彩,引来更多的顾客光临,体彩借助餐厅,向更广层次的人群普及体彩公益金的用途,这是一场双向奔赴的浪漫跨界。体

彩+餐饮综合体,让购彩者品尝美食之余顺手购彩支持公益,让体育彩票融入人间烟火气中。

近年来,杭州体彩致力于提高购彩满意度和便利性,销售渠道向多元化、多业态、多类型融合发展,打造了“体彩+”的多业态销售模式,在满足公众购彩娱乐需求的同时,向购彩者普及理性购彩理念及体彩公益事业,为广大购彩者带来更新更“潮”的购彩体验。

开奖信息

超级大乐透 第052期

中奖号码 02 03 13 22 34 后区 04 08

奖 等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元
●+○○	
●●+○	
○○	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第119期

中奖号码 2 5 5

排列5

中奖号码 2 5 5 3 3

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

429亿元

4月30日,财政部公布2024年3月份全国彩票销售情况。3月份,乐透数字型、竞猜型、即开型、基诺型彩票销售量分别占彩票销售总量的29.7%、38.7%、24.6%、7%。视频型彩票销售0.0017亿元,同比增加0.0012亿元。1-3月累计,乐透数字型彩票销售429.19亿元,同比增加45.81亿元,增长11.9%;竞猜型彩票销售579.49亿元,同比减少2.75亿元,下降0.5%;即开型彩票销售389.75亿元,同比增加174.85亿元,增长81.4%;基诺型彩票销售96.23亿元,同比增加28.5亿元,增长42.1%。1-3月,乐透数字型、竞猜型、即开型、基诺型彩票销售量分别占彩票销售总量的28.7%、38.8%、26.1%、6.4%。视频型彩票销售0.0038亿元,同比增加0.0031亿元。

3月份,与上年同期相比,除湖北外,全国所有省份彩票销量均出现增长,其中,广东、新疆、浙江和北京增加额较多,同比分别增加8.8亿元、4.1亿元、3.8亿元和3.6亿元。1-3月累计,与上年同期相比,全国所有省份彩票销量均有所增长,其中,广东、浙江、新疆和河南增加额较多,同比分别增加18.6亿元、17.2亿元、13.7亿元和13.5亿元。